
ＤＸ推進が自治体業務に必要だと感じていますか？

＜ＤＸ推進に関する職員アンケート結果＞（n=389人｜R7.2.26～3.11実施） 資料２－１

本市のデジタル化の進捗について、
どのように感じていますか？
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2040年には従来の半分の職員で行政サービスを維持しなければならないと
いわれていることを知っていますか？（総務省「自治体戦略2040構想研究
会」（2018年）より）
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ＤＸ推進方針策定後にＤＸ推進課が導入した以下のデジタルツールやサービスについて、利用できることを知って
いるか、利用したことがあるか教えてください。

ＬｏＧｏフォーム（フォーム作成ツール） 利用したことがない理由（3つまで選択可）

1. 自分の部署で貸出を受けられることを理解していなかったから

2. 利用方法がわからないから／操作に手間がかかりそう・難しそうだから

3. 現在の業務で使う必要がないから

4. 現在の業務フローに適していない・効果を見込めないから

5. 新しいものを使うために操作を覚えるのは面倒に感じるから

6. 新しいものを使い始めるための時間的な余裕がないから

7. 利用できるかもしれないが、今のままで特に困っていないから

8. 利用するよう上司からの指示がなかったから

9. 職場が本庁舎外のため貸出を受けづらいから

10. 職場内が積極的に利用する雰囲気ではないから

11. なんとなく使っていないだけ

12. その他
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①ＤＸに関する認識度



アミボイス（音声認識文字起こしツール）

利用したことがない理由（3つまで選択可）

1. 自分の部署で貸出を受けられることを理解していなかったから

2. 利用方法がわからないから／操作に手間がかかりそう・難しそうだから

3. 現在の業務で使う必要がないから

4. 現在の業務フローに適していない・効果を見込めないから

5. 新しいものを使うために操作を覚えるのは面倒に感じるから

6. 新しいものを使い始めるための時間的な余裕がないから

7. 利用できるかもしれないが、今のままで特に困っていないから

8. 利用するよう上司からの指示がなかったから

9. 職場が本庁舎外のため貸出を受けづらいから

10. 職場内が積極的に利用する雰囲気ではないから

11. なんとなく使っていないだけ

12. その他
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AI-OCR（文字認識ツール）
利用したことがない理由（3つまで選択可）

1. 自分の部署で貸出を受けられることを理解していなかったから

2. 利用方法がわからないから／操作に手間がかかりそう・難しそうだから

3. 現在の業務で使う必要がないから

4. 現在の業務フローに適していない・効果を見込めないから

5. 新しいものを使うために操作を覚えるのは面倒に感じるから

6. 新しいものを使い始めるための時間的な余裕がないから

7. 利用できるかもしれないが、今のままで特に困っていないから

8. 利用するよう上司からの指示がなかったから

9. 職場が本庁舎外のため貸出を受けづらいから

10. 職場内が積極的に利用する雰囲気ではないから

11. なんとなく使っていないだけ

12. その他
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RPA（業務自動化ツール）
利用したことがない理由（3つまで選択可）

1. 自分の部署で貸出を受けられることを理解していなかったから

2. 利用方法がわからないから／操作に手間がかかりそう・難しそうだから

3. 現在の業務で使う必要がないから

4. 現在の業務フローに適していない・効果を見込めないから

5. 新しいものを使うために操作を覚えるのは面倒に感じるから

6. 新しいものを使い始めるための時間的な余裕がないから

7. 利用できるかもしれないが、今のままで特に困っていないから

8. 利用するよう上司からの指示がなかったから

9. 職場が本庁舎外のため貸出を受けづらいから

10. 職場内が積極的に利用する雰囲気ではないから

11. なんとなく使っていないだけ

12. その他
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主催用Zoomアカウント
利用したことがない理由（3つまで選択可）

1. 自分の部署で貸出を受けられることを理解していなかったから

2. 利用方法がわからないから／操作に手間がかかりそう・難しそうだから

3. 現在の業務で使う必要がないから

4. 現在の業務フローに適していない・効果を見込めないから

5. 新しいものを使うために操作を覚えるのは面倒に感じるから

6. 新しいものを使い始めるための時間的な余裕がないから

7. 利用できるかもしれないが、今のままで特に困っていないから

8. 利用するよう上司からの指示がなかったから

9. 職場が本庁舎外のため貸出を受けづらいから

10. 職場内が積極的に利用する雰囲気ではないから

11. なんとなく使っていないだけ

12. その他
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6


